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IMPORTANTE
PRIMEROS PASOS PARA UN USO ADECUADO

A continuacion indicamos a modo de diagrama los pasos a seguir para un correcto
funcionamiento de su nuevo dispositivo.

Primer paso:

Pulse el interruptor rojo situado en el LATERAL DERECHO del emisor térmico, des-
pués proceda de la siguiente manera:

4 N
FUNCIONAMIENTO MEDIANTE CONTROL REMOTO
Paso 2 e \_ On | Off Paso 1

IMPORTANTE Encendido general
Botéon Power ON/OFF
Pulsar 2 veces para modo calor Opcional
Pulsar 1 vez para modo antiheladas @ Temporizador
(funcién opcional, no emite calor) — —— Cada pulsacién
p
incrementa una hora
POWER TIMER
Paso 3
Temperatura o Opeional
i Gada pulsacion _?oq?lggtglﬁgnte
incrementa un grado °C TEMP Lock
yoevu
on/orr (D)

+ Enciende el dispositivo o0 lo apaga, esta funcion es esencial para continuar con los siguientes
pasos.

POWER (i)

* Pulse el boton de POWER 2 veces y el producto comenzara a calentarse. Si pulsa el
botdn power una séla vez, el emisor no producira calor, entrara en modo descongelacion,
puede omitir este paso si la temperatura ambiente es superior a 5 °C.

TEMPERATURA

* Pulse el boton de temperatura para configurar la temperatura entre 5 °C y 40 °C.
La temperatura interior se muestra cada vez que se enciende el dispositivo.

Cuando la temperatura ambiente alcanza el valor establecido, el equipo sigue calentando.
Cuando la temperatura ambiente es 2 grados superior a la temperatura establecida, el
dispositivo deja de funcionar.

Cuando la temperatura ambiente es 2 grados inferior a la temperatura establecida, el
dispositivo comienza a calentar.

yoevu




FUNCIONAMIENTO MEDIANTE PANEL DE CONTROL

Primer paso:
Pulse el interruptor rojo situado en el LATERAL DERECHO del emisor térmico,

después proceda de la siguiente manera:
—— lcono ON (encendido
general)

IMPORTANTE . Modo antihelad
0do antineladas
Para no molestar en gocvu (1 pulsacién botén power)
| ﬁ‘

estancias con poca luz, Modo Calor (2
dormitorio, sala de estar, LED ,_—l_ pulsaciones boton power)
Bloqueo infantil

S Display I h
El display/pantalla se | — Display numérico,muestra
apaga a los 60 segundos grados, temporizador

de inactividad, se Wifi on (luz fija) /modo

encendera nuevgmentg Conexién busqueda (luz parpadea)
pulsando cualquier boton.

Wifi ® & —— Temperatura
Paso 1 .

On / Off O @ —— Temporizador
Paso 2

Boton Power

Pulsar 2 veces para modo calor
Pulsar 1 vez para modo antiheladas
(sélo calienta circuito, no emite calor)

CONEXION WIFI
Este dispositivo esta dotado de modulo wifi, en el manual que encontrara dentro, le detalla paso

a paso como realizar una conexion y utilizar el emisor térmico a través de la aplicacion
TUYASMART.

CODIGO QR.

Utilice su teléfono para escanear este codigo
QR para descargar e instalar la aplicacion
TUYA SMART o busque el término
“TUYASMART” en PLAYSTORE en caso de
Android o APP STORE para dispositivos
Apple.

Gracias por confiar en YOEVU.

En YOEVU, disefiamos productos de alta calidad para brindarte confort y eficiencia.
Siguiendo estas recomendaciones, aseguraras un rendimiento éptimo y una larga vida util.

Para cualquier duda, contactanos:
info@yoevu.es
Atencidn al cliente: +34 958 187 696
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INTRODUCCION

Informacién general

Lea el manual de instrucciones completo antes de utilizar el producto y guardelo para
futuras consultas.

Nos reservamos el derecho a corregir cualquier error en el texto o las imagenes y a realizar
cualquier cambio necesario en los datos técnicos. Si tiene alguna pregunta sobre problemas
técnicos, péngase en contacto con nuestro servicio de atencion a cliente info@yoevu.es

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Advertencia: Lea todas las instrucciones

El incumplimiento de las siguientes instrucciones puede provocar descargas
eléctricas, incendios o lesiones graves.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.
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INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

» Desconecte el aparato de la red eléctrica retirando el enchufe de la toma de corriente. NO
tire del cable.

* No deje el cable de red en contacto con el aparato cuando esté encendido.

 Durante el funcionamiento, asegurese de que el aparato se mantenga alejado de materia-
les combustibles como cortinas, alfombras, muebles, etc.

* NO CUBRA EL CALENTADOR. NO LO UTILICE PARA SECAR ROPA. Si el aparato esta
cubierto, existe un grave riesgo de sobrecalentamiento.

* PELIGRO: Si el cable de red esta dafiado, debera ser sustituido por el fabricante o por su

servicio posventa, por personal totalmente cualificado, para evitar situaciones de peligro.

« Si el aparato se va a instalar en un cuarto de bafio, debera ser instalado por un electricista
cualificado del tomo 3 (Figura 2, pagina 6).

« El aparato no debe situarse debajo o delante de una toma de corriente.

* A la hora de desechar el aparato, deberan respetarse todos los requisitos establecidos por
la legislacion vigente en materia de tratamiento y reciclaje de residuos.
« La instalacion debe realizarse de acuerdo con la legislacién eléctrica vigente.

« Este calefactor debe disponer de una toma de tierra.
« El calefactor debe instalarse de forma que el enchufe de red esté siempre accesible.

« Este calefactor no se puede empotrar en una pared. Respete siempre las distancias de
seguridad (Figuras 3y 4).

* Dispone de un sistema de bloqueo para evitar que los nifios jueguen con la programacion
del calefactor.

« Este calefactor no esta disefiado para ser manipulado por nifios o personas con discapa-
cidad fisica, psiquica o sensorial, con poca experiencia o conocimientos, salvo que lo
hagan bajo la supervision de una persona responsable de su seguridad y que disponga de
las correspondientes instrucciones de uso. Los nifios deben ser supervisados para asegu-
rarse de que no juegan con el calefactor.

yoevu
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« Los nifios menores de 3 afios deben mantenerse alejados del aparato, a menos que estén bajo
supervision constante.

« Los nifios menores de 3 afios deben mantenerse alejados, a menos que estén bajo supervision
constante. Los nifios de 3 afios y menos de 8 afios solo deben encender y apagar el aparato si se ha
colocado o instalado en su posicion de funcionamiento normal prevista y han recibido supervisiéon o
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que implica. Los
nifos de 3 aflos y menos de 8 afios no deben enchufar, regular ni limpiar el aparato ni realizar tareas
de mantenimiento.

« Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios 0 mas y por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales o sin experiencia o conocimientos, siempre que hayan recibido la
formacion adecuada y estén supervisadas por alguien que comprenda los peligros. La limpieza y el
mantenimiento que debe realizar el usuario no deben ser realizados por nifios. Los nifios no deben
jugar con el aparato.

« PRECAUCION: Algunas partes de este calentador pueden calentarse mucho durante el funciona-
miento y provocar quemaduras. Se debe tener especial cuidado cuando haya nifios u otras personas
vulnerables presentes.

« PRECAUCION: Mantenga las bolsas y otros accesorios fuera del alcance de los nifios.

» No toque el exterior del calentador durante su funcionamiento.

* Es bastante normal notar un olor a “algo nuevo” cuando se enciende el calentador por primera vez.
Deje que el calentador funcione en un area bien ventilada durante dos o tres horas.

» Antes de cada temporada de frio o si el calentador ha estado apagado durante varios dias/meses,
debe limpiarse antes de encenderlo nuevamente (siga los pasos de la “seccion 10 Mantenimiento”).
Esta limpieza evitara que se queme el polvo acumulado y otros restos.

« Este calentador NO PUEDE funcionar con unidades programables externas ni ningun otro dispositi-
vo de control de terceros.

« Debido al efecto de conveccion de este calentador, junto con otros factores externos, se puede
producir decoloracién del metal y otras superficies si se encuentran cerca del calentador. Esto puede
causar decoloracion de las superficies de metal y plastico.

« Las fluctuaciones de temperatura pueden causar crujidos o ruidos en el calentador. Esto no es una
indicacion de falla.

* La garantia del calentador no cubre ningiin dafio causado por no seguir estas instrucciones.

yoevu
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INSTALACION Y MONTAJE

« Este calefactor se puede instalar sobre patas (incluidas) o en la pared (se proporcionan los
accesorios de montaje).

« El calefactor nunca se debe instalar debajo de una toma de corriente.

« El calefactor nunca se debe instalar en una posicién en la que los interruptores y otros controles
puedan ser alcanzados por alguien que se encuentre en la bafiera o la ducha.

« El calefactor funciona mediante conveccién natural del aire. Para lograr un rendimiento correcto y
una distribucién uniforme del calor, cuando se instala en una pared, la parte inferior del calefactor
debe estar a una distancia minima de veinte centimetros del suelo y una distancia minima de veinte
centimetros de los lados y cincuenta centimetros de un estante superior y también a una distancia
minima de veinte centimetros de cualquier pared u objeto (muebles y cortinas, etc.).

a
20 CmI b e S,Tso— Shelf
N H 80
580cm
f N
) Object
20 cm
INSTALACION EN PARED

*Seleccione una ubicacion adecuada en la pared, que debe ser firme y nivelada. Compruebe
que haya una toma de corriente cerca.

2. Las distancias marcadas con “a” y “e” varian segun el modelo del calentador.

3. Abra la caja del paquete y verifique que estén todos los accesorios de fijacion; es una buena

idea guardar la caja del producto para guardarlo fuera de temporada.

AP
QiijEE %

ENSAMBLAJE

1. Respetando las medidas de seguridad indicadas anteriormente, realice dos
marcas en la pared segun la medida “e” indicada en la Tabla 1y a una altura
de 695 mm desde el suelo (no desde el rodapié).

2. En la zona marcada, realice dos orificios de 10 mm de didmetro y una
profundidad minima de 60 mm.

3. Introduzca los dos tacos (D) en los dos orificios y fije los dos ganchos (C)
con los dos tornillos (D). (Figura 6 y 7). 69,5 cm
4. Atornille los dos soportes de apoyo (A) (o un soporte de apoyo, segun el
modelo) a la parte trasera del calefactor con los cuatro tornillos (E) (o dos
tornillos, seguin el modelo). Skirting board |
Nota: Los dos soportes (A) se atornillan a los orificios situados en la parte
trasera inferior del calefactor, en ambos extremos. (Figura 8).

yoevu
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* Cuelgue el calentador en los dos ganchos (C) de la pared. Asegurese de que el calenta-
dor esté correctamente fijado en ambos ganchos. (Figura 9).

5. Cuando el calentador esté colgado en su lugar, haga dos marcas en la pared donde se
fijaran los dos soportes (A) para asegurarse de que el calentador esté fijado a la pared.

6. Retire el calentador y taladre dos orificios de 4 mm de diametro, con una profundidad
minima de 25 mm en las dos marcas de la pared.

7. Inserte los dos tacos y asegurelos con los dos tornillos (B) para fijar completamente el
calentador a la pared.

INSTALLING THE FEET

« 1. Screw the two feet to the lower rear part of the heater with the four screws provided (F),
2 screws per foot.

USO DEL PRODUCTO

» Enchufelo a cualquier fuente de CA de 220-240 V, 50 Hz, luego encienda el interruptor en
el costado, escuchara el sonido "Di"

« Encienda el calentador presionando el botén de encendido “Q” el LED mostrara la
temperatura ambiente, luego use el control tactil o el control remoto para configurar la
potencia, la temperatura y el tiempo.

* Si el aparato no se utiliza durante un largo tiempo, apaguelo con el interruptor de encendi-
do y desenchufelo

* jAtencion! jNo cubra el producto! El convector no debe colocarse debajo de la ducha o en
la piscina.

yoevu



TOUCH CONTROL AND REMOTE CONTROL OPERATION Es

* Operation for Touch Control

Insert the plug in a suitable power socket.The touch screen buttons located on the product
correspond to the remote control functions:

The display will be off automatically after a few minutes.

yoevu
LED Display
wifi connecton ———— & & —————Temperature
Oon/Off ——— ¢ & ——— Timer
Power []

Power ()

« Cuando el producto esté encendido, presione “encendido”, la parte superior de la pantalla
muestra la temperatura.

mopE (¥f)

* Pulse el botén de modo y el producto comenzara a calentarse. Pulse este boton durante
3 segundos para bloquear o desbloquear la pantalla.

TEMPERATURA

« Pulse el botén de temperatura para configurar la temperatura entre 5 °C y 40 °C.

La temperatura interior se muestra cada vez que se enciende el dispositivo y se puede configurar
cuando el dispositivo esta en modo de espera o en modo de calefaccion. Cuando la temperatura
ambiente alcanza el valor establecido, el equipo sigue calentando. Cuando la temperatura
ambiente

es 2 grados superior a la temperatura establecida, el dispositivo deja de funcionar. Cuando la
temperatura ambiente es 2 grados inferior a la temperatura establecida, el dispositivo comienza
a calentar. Pulse prolongadamente para restablecer el wifi

TIMER (D

« El botdn del temporizador se puede configurar para iniciar o detener el aparato a la hora deseada,
con un intervalo de tiempo entre 1 hora y 24 horas.

SONIDOS
« El aparato emite un pitido en cada ajuste de operacion.

yoevu
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* Inserte el enchufe en una toma de corriente adecuada. Los botones de la pantalla tactil ubicados
en el producto corresponden a las funciones del control remoto:

FUNCIONAMIENTO CONTROL REMOTO

TN )
@ ——On/Off
ON/OFF
Potencia ~_
~® ©
—T Timer
POWER TIMER
Temperatura
D — Bloqueo
yoevu

LIMPIEZA

* Antes de limpiar el articulo, espere a que se enfrie y desenchufelo.

* No utilice abrasivos ni disolventes. Limpie el producto con un pafio hiumedo suave.

* Es necesario quitar el polvo de la superficie con regularidad.

« Esta prohibido lavar el articulo y colocarlo en agua.

* Si no va a utilizar el calentador durante un tiempo prolongado, limpie la superficie y coloque

el articulo en una caja de color.

» Debe colocarse en una habitacion seca y ventilada. Evite la humedad alta y el impactos en el articulo.

Details YV-RB-600 | YV-RB-900 | YV-RB-1200 | YV-RB-1500 | YV-RB-1800 | YV-RB-2000

Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Frequency 50HZ 50Hz 50Hz 50HZ 50HZ 50HZ

Power 600W 900W 1200W 1500W 1800W 2000W

Atencion: jNunca deje el calentador desatendido!

El importador se reserva el derecho de realizar cambios en el aspecto y la integridad del articulo
sin aviso previo al cliente. El articulo es solo para uso doméstico.
jAtencion! El fabricante no asume ninguna responsabilidad por los dafios causados directa o

indirectamente por no seguir este manual de instrucciones, las normas generales de seguridad
o la interferencia en la construccién del producto.

h5¢

Esta marca indica que este producto no debe desecharse junto con otros residuos
domésticos en toda la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud

HEEEN humana debido a la eliminacion incontrolada de residuos, reciclelo de forma responsable
para promover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo
usado, utilice los sistemas de devolucion y recogida o pongase en contacto con el minorista donde
compro el producto. Ellos pueden recoger este producto para reciclarlo de forma segura para
el medio ambiente.

yoevu
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CONEXION WIFI

1. Use su teléfono para escanear el codigo QR que aparece a continuacion o busque “Tuya Smart”
en la aplicacién en el mercado para descargar e instalar la aplicacion.

2. Seleccione el codigo de su pais, ingrese el nimero de teléfono celular y toque “Obtener” para
recibir un mensaje con el coédigo de verificacion.

3. Ingrese el cédigo de verificacion en el mensaje y toque “Iniciar sesiéon” para iniciar

sesion en la aplicacion. 4. Vaya a la aplicacion, toque “agregar dispositivo” en la parte inferior, como
se muestra en la imagen 1

AddDevice

Pic 1

+ 5. Hay dos métodos de conexién para la aplicacion (modo hotspot y modo de conexion rapida).

El modo de conexidn rapida es el modo predeterminado. Los usuarios pueden tocar la esquina
superior derecha para cambiar el método de conexion al modo hotspot.

a. Para el modo de conexion rapida, asegurese de que la luz del instructor del dispositivo parpadee
rapidamente

b. Para el modo hotspot, asegurese de que la luz del instructor del dispositivo parpadee lentamente
c. Si la luz no parpadea como se describe anteriormente, mantenga presionado el botén de reinicio
(botén temperatura) del dispositivo durante 5 segundos o mas hasta que parpadee correctamente
como se muestra en la imagen a continuacion.

Seleccione el Wi-Fi, ingrese la contrasefia y toque "Siguiente", como se muestra

en la imagen 2 a continuacion.

Para el modo de conexion rapida, la interfaz de la aplicacion pasara por los cambios durante el
proceso de configuracion de red como se muestra en la imagen 3.

La imagen 4 muestra la interfaz cuando el dispositivo se conecta correctamente.

yoevu
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CONEXION WIFI

¥ iy 3 \
P [+ 74
— 45% [ A
Cumrent Wi-Fi | sirttake Device B comnecting
e other Wh-F
Keep oule, phons ond davice

within valld distonce

Share with family

PIC 2 PIC 3 PIC 4

7. Una vez que el dispositivo se haya conectado correctamente, toque “Dispositivos” en
la parte inferior. EI nombre del dispositivo se muestra en la lista de la imagen. 5.

Toque para ingresar al panel de control del enchufe inteligente.

Observaciones:
Cuando el dispositivo esté en linea, habra un punto verde en la parte delantera del icono
del dispositivo; cuando el dispositivo esté fuera de linea, el punto sera gris;

Si el dispositivo es compartido por otros, habra un bucle doble.

yoevu



CONEXION WIFI Es

s

Add Sharing

. ‘-‘_ Servart fight @roup i Ry
(=
" l_l e Shale device P
O v - T
l - Feeaback
w [0 4] Smortextentoble sockel ) AR
— Phore Binding
| ) Smort wotsocks
(I'I—." N About
smart switch
-
PIC 5 PIC 6 PIC 7

8. “Mi perfil” es donde los usuarios pueden administrar la informacién personal.
La informacion clave es la siguiente (ver imagen 6):

a. Informacion personal: incluye el nombre de la cuenta y el nimero de teléfono movil.
b. Informacion de los dispositivos compartidos.

c. Centro de mensajes.

d. Entrada para enviar comentarios. e. Preguntas frecuentes.

f. Vinculacion del teléfono: si inicia sesién con una cuenta de red social, puede
vincular su nimero de teléfono con su cuenta.

g. Acerca de:

Agregar uso compartido: como se muestra en la imagen, los usuarios pueden escribir
el numero de teléfono maévil de un nuevo miembro y compartir el dispositivo con él.

El nuevo miembro puede controlar el dispositivo con su propia cuenta (ver imagen 7).

yoevu
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

ES

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos que el producto mencionado anteriormente

cumple con todos los requisitos basicos

descritos en la directiva (2014/30/UE), (2014/35/UE),
(2014/53/UE) del parlamento Europeo y del Consejo.

Asi mismo, se certifica que cumple la Directiva RoHS
(2015/863EU) sobre restricciones a la utilizacion

de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos

y electronicos.

EMPRESA:
WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579
Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Escuizar - Granada - Spain

e f——— _

s

Fecha: Granada, 9 de septiembre de 2024
Nombre: Federico Izquierdo Martinez

Titulo: Administrador.

yoevu
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GARANTIA

GARANTIA

Muchas gracias por haber adquirido un producto de la
marca Yoevu. Esperamos que nuestro producto te
proporcione un excelente servicio durante mucho tiempo.
Como responsables del producto que has adquirido,
estamos convencidos de la excelente calidad del mismo
y esperamos que no tengas necesidad de solicitar ningu-
na intervencion

técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso
de necesitarla puedes hacerlo a través del estableci-
miento donde adquiriste el producto o cantactando con

nuestro servicio de atencion al cliente :

TIf 958 187 696

email: sat@yoevu.es

yoevu
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CONDICIONES ES

CONDICIONES

La presente garantia ampara a tu producto Yoevu durante un
periodo de tres afnos a partir de la fecha de compra. Debera ser
justificada a la fecha de adquisicidén con factura de compra, ticket
o documento con valor fiscal.

la garantia de tu producto Yoevu esta sujeta a la “ley General de
Defensa de Consumidores y usuarios” segun real decreto legisla-
tivo 1/2007.

Yoevu da una garantia comercial limitada sobre las bateria de 6
meses y sobre los transformadores y accesorios de 12 meses a
partir de la fecha de compra, por ser considerados como producto
fungibles.

Para mas informacién sobre las condiciones de garantia visita
nuestra web www.yoevu.es

Cumplimenta en este documento los siguientes datos para la tramitacién de tu garantia.

N° de serie del Producto:
Fecha de compra:
Nombre:

Direccion:

Teléfono:

Distribuidor:

Direccion:

Sello distribuidor:

yoevu
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INTRODUCTION

General Information

Please read the entire instruction manual before using the product and then save it
for future reference. We reserve the right for any errors in text or images and any
necessary changes made to technical data. If you have any questions concerning

technical problems please contact our Customer Services on sat@yoevu.es

Safety Instructions

General safety instructions for heaters:

Warning: Read all the instructions. Failure to comply with the following instructions
can lead to electric shocks, fires or serious injury.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

yoevu
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GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
* Remove the plug from the mains power socket to disconnect the heater. Do NOT pull on the cable.
Do not leave the mains cable in contact with the heater when it is switched on.

« During operation, ensure that the heater is kept well away from combustible materials such as
curtains, carpets and furniture, etc.

+ DO NOT COVER THE HEATER. DO NOT USE THE HEATER TO DRY CLOTHES. If the heater is
covered, there is serious risk of overheating.

* DANGER: If the mains cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by its
after-sales service, by fully qualified personnel in order to prevent any hazardous situations.

« If the heater is to be installed in a bathroom, it must be installed by a qualified electrician in volume
3 (Figure 2, page 6).

*The heater must not be located under or in front of a mains socket.

* When disposing of the heater, all requirements established by current legislation for waste
processing and recycling must be followed.

 The installation must be carried out according to current electrical legislation. - This heater must
have an earth connection. - The heater must be installed so that the mains plug is always accessible.

« This heater cannot be flush-mounted in a wall. Always respect the safety distances (Figures 3 and
4).

*A locking system is fitted to prevent children from playing with the heater programming.

*This heater is not designed to be handled by children or physically, mentally or sensory handicapped
persons, with little experience or knowledge, unless under the supervision of a person responsible for
their safety and in possession of the corresponding instructions on use. Children must be supervised
to ensure they do not play with the heater.

*Children under 3 years must be kept well away from the heater unless under constant supervision.
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*Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised. Children aged
from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided that it has been
placed or installed in its intended normal operating position and thy have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the

appliance or perform user maintenance.

*This appliance may be used by children age 8 and over and by persons with physical, sensorial or
mental disabilities or without experience or knowledge, provided they have been duly trained and
are supervised by somebody who understands the hazards. The cleaning and maintenance to be
carried out by the user must not be done by children. Children should not play with the appliance.
* PRECAUTION: Certain parts of this heater may become very hot during operation and
cause burns. Special care must be taken when children and other vulnerable persons are
present.
* PRECAUTION: Keep bags and other accessories well out of the reach of children.
* Do not touch the outside of the heater during operation.
* It is quite normal to notice a smell of “something new” when the heater is switched on for the first
time”. Allow your heater to work in a well-ventilated area for two or three hours.
» Before each cold season or if the heater has been switched off for several days/months, it should
be cleaned before switching it on again (follow the steps in “section 10 Maintenance”). This
cleaning will prevent the burning of accumulated dust and other remains.
* This heater CANNOT be operated with external programmable units or any other third party
controldevice.
» Owing to the convection effect of this heater, together with other external factors, discolouration of
metal and other surfaces can be caused if in proximity to the heater. This can cause discolouration
of metal and plastic surfaces.
» Temperature fluctuations may cause crackling or heater noises. This is not an indication of failure.

The heater warranty does not cover any damage caused by failing to follow these instructions.
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INSTALLATION AND MOUNTING

* This heater can be installed on feet (provided) or wall mountable (fixings provided).

» The heater must never be installed underneath a mains wall socket.

» The heater must never be installed in a position where the switches and other controls can be
reached by someone in the bath or shower.

» The heater works through natural air convection. In order to achieve correct performance and
uniform heat distribution, when it is installed on a wall the lower part of the heater must be at a
minimum distance of twenty centimetres from the floor and a minimum distance of twenty
centimetres from the sides and fifty centimetres from an upper shelf and also a minimum distance
of twenty centimetres from any wall or object (furniture and curtainsetc).

a

| 50

fo

580 cm

Object

20 cm

WALL INSTALLATION

*Select a suitablelocation on the wall, which should be firm and level. Check that there is a mains
socket close by.

the distances vary depending on the heater model.

Open the package box and check that all fixing accessories are present, it is a good idea to

keep the product box for storing out of seasson.

R P TR R
Q i ﬁ% ????

ASSEMBLY

v

» While respecting the previously indicated safety measure- <
ments, make two marks on the wall according to measurement
“e” indicated in Table 1 and at a height of 695 mm from the floor
(not from the skirting board).

« At the marked area drill two 10-mm diameter holes, with a 69,5cm
minimum depth of 60 mm.

* Push the two plugs (D) into the two holes and secure the two
hooks (C) with the two screws (D). [ Skirting board |

yoevu
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 Screw the two support brackets (A) (or one support bracket, depending on the model) to the
rear part of the heater with the four screws (E) (or two screws, depending on the model).

Note: The two brackets (A) are screwed to the holes located on the lower rear part of the heater,
at both ends.

» Hang the heater on the two hooks (C) on the wall. Ensure that the heater is correctly secured on
both hooks.

» When the heater is hung in place, make two marks on the wall where the two brackets (A) will
be fixed to ensure the heater is fixed to the wall.

* Remove the heater and drill two 4-mm diameter holes, with a minimum depth of 25 mm at the
two marks on the wall.

I+ nsert the two plugs and secure with the two screws (B) to completely secure the heater to the
wall.

INSTALLING THE FEET

» Screw the two feet to the lower rear part of the heater with the four screws provided (F):
Two screws per foot.

USE OF THE ITEM

* Place the heater on flat stable surface

* Plug into any 220-240v, 50 Hz, AC source, then turn on the switch at side, you vill hear a
beep sound.

« Turn on the heater by pressing the power buttonud)", the LED will display room temperature,
then use the touch controls or remote contrl to set the power, temperature and time.

« If the appliance is not used for a long time, switch it off with power switch and unplug the
item.

» Warning! Do not cover the product! Convector should not be placed under shower or in
swimming pool.

yoevu
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TOUCH CONTROL AND REMOTE CONTROL OPERATION ENG

* Operation for Touch Control

Insert the plug in a suitable power socket.The touch screen buttons located on the product
correspond to the remote control functions:

The display will be off automatically after a few minutes.

yoevu
LED Display
wifi connecton ———— ® i ——————Temperature
Oon/Off ———— ¢ @ —— Timer
Power []

power (D
» When the product is on, press “power”, . the upper part of the display shows temperature.

MODE (/)

Press mode button, product will start heating. Press this button for 3 seconds for a long
time to lock the screen or unlock it

TEMPERATURE

Temperature button, the temperature can be set from 5°C to 40°C.

The indoor temperature is displayed each time the device is started, and the temperature
can be set when the device is in standby or heated state. When the room temperature
reaches the set value, the equipment heating remains effective. When the room tempera-
ture is 2 degrees higher than the set temperature, the device stops working. When the
room temperature is 2 degrees lower than the set temperature, the device starts heating
Long press this button to reset wifi

TIMER (O

The timer button can be set to start or stop the appliance at the desired time, with a time
interval between 1 hour and 24 hours.

OPERATING SOUND
The appliance emits a beep upon each operation setting.

yoevu



OPERATION FOR REMOTE CONTROL

ENG

* Insert the plug in a suitable power socket. The touch screen buttons located on the product
correspond to the remote control functions:

T~ )
@ — 1 On/Off
ON/OFF
Power
O ©®
—T— Timer
POWER TIMER
— Lock

CLEANING

« Before cleaning the item wait when it cools down and plug out

* Do not use abrasives and solvents. Wipe the product with soft wet cloth

* It is necessary to remove dust from the surface regularly

» Washing the item and placing it in water is forbidden!

« If you are going not to use heater for long time, wipe it surface and put the item in color box.
* It should be placed in dry ventilated room. Avoid high humidity and mechanical impact on the
item.

Details YV-RB-600 | YV-RB-900 | YV-RB-1200 | YV-RB-1500 | YV-RB-1800 | YV-RB-2000
Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Frequency 50HZ 50Hz 50Hz 50HZ 50HZ 50HZ
Power 600W 900W 1200W 1500W 1800W 2000W

Attention: never leave heater unattended!
The importer retains his right to make changes in appearance and completeness of the item
without preliminary notification to the customer.
The item is for household use only.
Attention! The manufacturer does not assume any liability for any damage caused directly or
indirectly by not following this instruction manual, general safety rules, or interference in the

construction of the product.

A

ble reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the

product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

yoevu

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustaina-




WIFI FUNCTION E N G

» Use your phone to scan the QR code below or search “Tuya Smart” in Application on market
to download and install the App.

» Select your country code, enter the cellphone number and tap “Get” to get a message
containing verification

on code.

* Enter the verification on code in the message and tap “Login’to login the App.

» Go to the App, tap “add device” at the bottom, as shown in the picture 1

[T T -

AddDevice Hotpol mace

Pic 1

WIFI FUNCTION

* There are two connections on methods for the App (hotspot mode and quick connect mode).
The quick connect mode is the default mode. Users could tap the upper right corner to switch
the connection onmethod to hotspot mode.

a.For quick connect mode, please make sure the device’s instructor light quickly flashes

b.For hotspot mode, please make sure the device’s instructor light slowly flashes

c.If the light is not flashing as the status as above described, please long press the device’s
reset button for 5 seconds or longer until it flashes correctly as shown in the picture below.
Select the Wi-Fi, enter password and tap “Next”, as shown in the picture 2 below.
For quick connect mode, the App interface will go through the changes during the network
configuration on processas shown in the picture 3, Picture 4 shows the interface when the
device is connected successfully.

yoevu
]



WIFI FUNCTION E N G

F iy \
—
—~ 45% P
Cuawarrt WHF | sinttake Device B comnecting Adid juccessiully
e other Wi-F

Feep oulen, phone and device
within valld distonce

Share with family

PIC 2 PIC 3 PIC 4

WIFI FUNCTION

* 7 .After the device is connected successfully,tap “Devices” at the bottom. The device name shows in the list
in the picture 5. Tap it to enter the control panel of the smart socket. Remarks:

When device is online, there will be a green dot at the front of the device icon; When the device is offline, the
dot will be grey;

If is the device shared by others, there will be double loop.

8.“My profile” is where users could manage personal information. The key informaton is as follows see picture

6:
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WIFI FUNCTION

8.“My profile” is where users could manage personal information. The key informaton is as follows see
picture 6:

a.Personal information: including account name and cellphone number information of shared devices
c.Message center

d.Entry to submit feedback e. F.A.Q

f. Phone binding: if you sign in with social network account, you could bind your phone number with
your account

g. About

Add sharing: As shown in the picture, users could type in a new member’ s cellphone number and
share the device with him. The new member could control the device with his own account, see pic

ture 7
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DECLARATION OF CONFORMITY

DECLARATION OF CONFORMITY

We declare that the above mentioned product complies with
all the essential requirements

described in the directive (2014/30/EU), (2014/35/EU),
(2014/53/EU) of the European Parliament and of the Council.

It is also certified that it complies with the RoHS Directive
(2015/863EU) on the restriction of the use of

certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment.

COMPANY:

WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Escuizar - Granada - Spain

Date: Granada, 9 de septiembre de 2024
Name: Federico Izquierdo Martinez
Rol: Administrador.

yoevu
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WARRANTY E N G

WARRANTY

Thank you very much for purchasing a Yoevu product.
We hope that our product will provide you with excellent
service for a long time.

As those responsible for the product you have
purchased, we are convinced of its excellent quality and
we hope that you will not need to request any technical
intervention during its lifetime. However, if you need it,
you can do so through the establishment where you
purchased the product or by contacting our customer

service:

TIf 958 187 696

email: sat@yoevu.es

yoevu
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WARRANTY CONDITIONS

WARRANTY CONDITIONS

This warranty covers your Yoevu product for a period of three
years from the date of purchase. It must be justified on the date of
purchase with a purchase invoice, ticket or document with fiscal
value.

The warranty on your Yoevu product is subject to the “General
Law for the Defense of Consumers and Users” according to Royal
Legislative Decree 1/2007.

Yoevu gives a limited commercial warranty on batteries for 6
months and on transformers and accessories for 12 months from
the date of purchase, as they are considered as consumable
products.

For more information on the warranty conditions, visit our website
WWW.yoevu.es

Please fill in the following information in this document to process your warranty.

Product serial number:
Date of purchase:
Name:

Address:

Phone:

Distributor:

Address:

Distributor stamp:

yoevu
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EMISSOR DE CALOR DE BAIXO CONSUMO SERIE RB
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MODELOS/MODELS :

YV-RB600 | YV-RB90O | YV-RB1200 |
YV-RB1500 | YV-RB1800 | YV-RB200O |

Manual de instrucciones | User manual | manual de instrugoes
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INTRODUGAO

Informagoes gerais

Leia todo o manual de instrugdes antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia
futura.

Reservamo-nos o direito de corrigir quaisquer erros em textos ou imagens e de proceder as
alteracdes necessdrias aos dados técnicos. Se tiver alguma duvida sobre problemas

técnicos, contacte o nosso servigo de apoio ao cliente info@yoevu.es

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Aviso: Leia todas as instrugdes

O nao cumprimento das seguintes instrucées pode resultar em choque elétrico,
incéndio ou ferimentos graves.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES.

yoevu
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INSTRUGOES GERAIS DE SEGURANCA
» Desligue o aparelho da rede eléctrica retirando a ficha da tomada. NAO puxe o cabo.

* Nao deixe o cabo de alimentagcdo em contacto com o aparelho quando este estiver
ligado.

* Durante o funcionamento, certifique-se de que o aparelho é mantido afastado de
materiais combustiveis, como cortinas, tapetes, moveis, etc.

« NAO CUBRA O AQUECEDOR. NAO UTILIZE PARA SECAR ROUPAS. Se o aparelho
estiver coberto, existe um sério risco de sobreaquecimento.

* PERIGO: Se o cabo de rede estiver danificado, devera ser substituido pelo fabricante
ou pelo seu servigo pds-venda, por pessoal totalmente qualificado, para evitar situagdes
perigosas.

* Se o aparelho for instalado numa casa de banho, devera ser instalado por um electri-
cista qualificado a partir do volume 3 (Figura 2, pagina 6).

* O aparelho nao deve ser colocado debaixo ou em frente de uma tomada eléctrica.

* No momento da eliminagao do aparelho, devem ser respeitados todos os requisitos
estabelecidos pela legislacdo em vigor em matéria de tratamento e reciclagem de
residuos.

* A instalagdo deve ser realizada de acordo com a legislagéo elétrica em vigor.

* Este aquecedor deve ter ligacao a terra.
* O esquentador deve ser instalado de forma a que a ficha esteja sempre acessivel.

* Este aquecedor ndo pode ser embutido na parede. Respeite sempre as distancias de
seguranga (Figuras 3 e 4).

* Possui um sistema de bloqueio para evitar que as criangas brinquem com a progra-
macao do aquecedor.

« Este aquecedor néo foi concebido para ser manuseado por criangas ou pessoas com
deficiéncias fisicas, mentais ou sensoriais, com pouca experiéncia ou conhecimento, a
menos que o fagam sob a supervisdo de uma pessoa responsavel pela sua seguranca e
que possua as correspondentes instrugdes de utilizagado . As criangas devem ser
supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aquecedor.

yoevu
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* As criangas com menos de 3 anos devem ser mantidas afastadas do aparelho, a
menos que estejam sob supervisao constante.

* As criangas com menos de 3 anos devem ser mantidas afastadas, a menos que
estejam sob supervisdo constante. As criangas com idades compreendidas entre os 3
anos e menos de 8 anos s6 devem ligar e desligar o aparelho se este tiver sido
colocado ou instalado na posigdo normal de funcionamento pretendida e se tiverem
recebido supervisao ou instru¢des sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e
compreenderem os perigos envolvido. As criangas com idades compreendidas entre
os 3 anos e os menores de 8 anos nao devem ligar, regular ou limpar o aparelho ou
realizar trabalhos de manutencéo.

« Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade igual ou superior a 8 anos e
por pessoas com deficiéncias fisicas, sensoriais ou mentais ou com falta de experién-
cia e conhecimentos, desde que tenham recebido formagao adequada e sejam
supervisionadas por alguém que compreenda os perigos. A limpeza e manutencéo
que devem ser realizadas pelo utilizador ndo devem ser realizadas por criancas. As
criangas nao devem brincar com o dispositivo.

« ATENCAO: Algumas pecas deste aquecedor podem ficar muito quentes durante o
funcionamento e provocar queimaduras. Deve-se ter especial cuidado quando
criangas ou outras pessoas vulneraveis estdo presentes.

+ ATENCAO: Mantenha as bolsas e outros acessérios fora do alcance das criangas.

* Nao toque no exterior do aquecedor durante o funcionamento.

« E normal sentir um cheiro a “algo novo” quando liga o aquecedor pela primeira vez.
Deixe o aquecedor funcionar numa area bem ventilada durante duas a trés horas.

* Antes de cada estacgéo fria ou se o aquecedor estiver desligado durante varios
dias/meses, deve limpa-lo antes de o voltar a ligar (siga os passos da “secg¢ao 10
Manutencao”). Esta limpeza evitara a queima de pé acumulado e outros detritos.

+ Este aquecedor NAO PODE operar com unidades programaveis externas ou
quaisquer outros dispositivos de controlo de terceiros.

* Devido ao efeito de conveccao deste aquecedor, juntamente com outros fatores
externos, pode ocorrer descoloragao do metal e de outras superficies se estiverem
perto do aquecedor. Isto pode provocar a descoloragéo de superficies metalicas e
plasticas.

* As flutuagbes de temperatura podem provocar rangidos ou ruidos no aquecedor. Isto
ndo é um indicio de fracasso.

* A garantia do aquecedor ndo cobre quaisquer danos causados pelo ndo cumprimen-
to destas instrugdes.

yoevu



INSTALAGAO E MONTAGEM PT

« Este aquecedor pode ser instalado sobre pés (incluidos) ou na parede (ferramentas de monta-
gem fornecidas).

= O aquecedor nunca deve ser instalado por baixo de uma tomada elétrica.

» O aquecedor nunca deve ser instalado numa posigao em que os interruptores e outros comandos
possam ser alcangados por alguém na banheira ou no duche.

» O aquecedor funciona por convecgao natural do ar. Para um desempenho adequado e uma
distribuicdo uniforme do calor, quando instalado numa parede, a parte inferior do aquecedor deve
estar a um minimo de 20 centimetros do chdo e a um minimo de 20 centimetros das laterais e a
cinquenta centimetros de uma prateleira superior e também a um minimo distancia de vinte
centimetros de qualquer parede ou objeto (mdveis e cortinas, etc.).

a
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INSTALACION EN PARED

*Selecione um local adequado na parede, que deve ser firme e nivelado. Verifique se existe uma
tomada elétrica por perto.

2.As distancias assinaladas com “a” e “e” variam consoante o modelo do aquecedor.

3.° Abra a caixa da embalagem e verifique se todos os acessdrios de fixagdo estdo presentes; E
uma boa ideia guardar a caixa do produto para armazenamento fora da época.

Q2 Ll 1 1

CONJUNTO

1. Seguindo as medidas de seguranga acima indicadas, faga duas
marcacdes na parede de acordo com a medida “e” indicada na Tabela 1 e a
uma altura de 695 mm do ché&o (e ndo do rodapé).

2.Na area demarcada, faca dois furos com um diametro de 10 mm e uma
profundidade minima de 60 mm.

3.° Introduza os dois tampdes (D) nos dois orificios e fixe os dois ganchos
(C) com os dois parafusos (D). (Figura 6 e 7).

4.° Aparafuse os dois suportes (A) (ou um suporte, dependendo do modelo)
ao suporte do aquecedor com os quatro parafusos (E) (ou dois parafusos,
dependendo do modelo).

Nota: Os dois suportes (A) estdo aparafusados aos orificios localizados na
parte inferior traseira do aquecedor, em ambas as extremidades. (Figura 8).

yoevu
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» Pendure o aquecedor nos dois ganchos (C) da parede. Certifique-se de que o aquecedor
esta bem fixo a ambos os ganchos. (Figura 9).

5. Quando o aquecedor estiver pendurado no lugar, faga duas marcas na parede onde os
dois suportes (A) serao fixados para garantir que o aquecedor esta preso a parede.

6.° Retire o aquecedor e faca dois furos de 4mm de didmetro, com uma profundidade
minima de 25mm nas duas marcas na parede.

7.° Insira as duas buchas e fixe com os dois parafusos (B) para fixar completamente o
aquecedor a parede.

INSTALAR A ENTRADA

1. Aparafuse os dois pés para a parte inferior traseira do aquecedor com os quatro
parafusos fornecidos (F), 2 parafusos por pé.

UTILIZAGAO DO PRODUTO

* Ligue-o a qualquer fonte CA de 220-240 V, 50 Hz e, em seguida, ligue o interruptor lateral,
ouvira o som “Di”

« Ligue o aquecedor premindo o botdo de alimentagdo, “())" o LED mostrara a temperatura
ambiente e, em seguida, utilize o controlo por toque ou o controlo remoto para definir a
poténcia, a temperatura e o tempo.

* Se o aparelho nao for utilizado durante um longo periodo, desligue-o no interruptor de
alimentacgéo e desligue-o da tomada

 Atencéo! Nao cubra o produto! O convector ndo deve ser colocado debaixo do chuveiro ou
na piscina.

yoevu
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TOUCH CONTROLO E OPERAGAO DE CONTROLO REMOTO

Operagao para o controlo do toque

Insira a ficha num encaixe de alimentagdo adequado. Os botdes de ecra tactil localizados no
produto correspondem as fung¢des do controlo remoto: O visor sera automaticamente desligado apés
alguns minutos.

yoevu
LED Display
ligagao wifi * ¥ Temperatura
On/Off —— ¢ @ Timer
Power []

onjorr (D)
» Quando o produto estiver ligado, pressione “power”, o topo do ecrd mostra a temperatura.

power (If)

* Pressione o botdo mode e o produto comegara a aquecer. Pressione este botdo durante 3
segundos para bloquear ou desbloquear o ecra.

TEMPERATURA

» Prima o botao de temperatura para definir a temperatura entre 5°C e 40°C.

A temperatura interna é apresentada sempre que o dispositivo é ligado e pode ser definida
quando o dispositivo estd no modo de espera ou no modo de aquecimento. Quando a temperatura
ambiente atinge o valor definido, o equipamento continua a aquecer. Quando a temperatura
ambiente

for 2 graus superior a temperatura definida, o dispositivo deixa de funcionar. Quando o

a temperatura ambiente for 2 graus inferior a temperatura definida, o dispositivo inicia

para aquecer. Pressione e mantenha pressionado para repor o wifi

TIMER €O

» O botéo do temporizador pode ser configurado para iniciar ou parar o aparelho a hora desejada,
com um intervalo de tempo entre 1 hora e 24 horas.

SOM OPERADOR
« O dispositivo emite um sinal sonoro em cada configuragao de funcionamento.

yoevu
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* Inserte el enchufe en una toma de corriente adecuada. Los botones de la pantalla tactil ubicados
en el producto corresponden a las funciones del control remoto:

OPERACAO DE CONTROLE REMOTO

@——On/Off

ON/OFF

Potencia
O ©
—T— Timer

POWER TIMER

Temperatura -
R —— Bloqueo

TEMP LOCK

yoevu

LIMPEZA

Antes de limpar o artigo, espere que arrefeca e desligue-o da tomada.

* Nao utilize abrasivos ou solventes. Limpe o produto com um pano macio humido.

« E necessario remover regularmente o p6 da superficie.

« E proibido lavar a pega e coloca-la em agua.

* Se nao utilizar o aquecedor durante um longo periodo, limpe a superficie e coloque-o

0 artigo numa caixa de cores.

* Deve ser colocado num local seco e ventilado. Evite a humidade elevada e o impacto no item.

Details YV-RB-600 | YV-RB-900 | YV-RB-1200 | YV-RB-1500 | YV-RB-1800 YV-RB-2000

Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Frequency 50HZ 50Hz 50Hz 50HZ 50HZ 50HZ

Power 600W 900W 1200W 1500W 1800W 2000W

Atencao: Nunca deixe o aquecedor sem vigilancia!

O importador reserva-se o direito de fazer alteragdes na aparéncia e integridade do artigo

sem aviso prévio ao cliente. O artigo € apenas para uso doméstico.

Atencao! O fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por quaisquer danos causados direta
ou indiretamente por ndo seguir este manual de instrugcdes, as normas gerais de seguranca

ou interferéncia na construgdo do produto.
ﬁ Esta marca indica que este produto ndo deve ser eliminado juntamente com outros
residuos em toda a UE. Para evitar possiveis danos ao ambiente ou a saude
HEEN humano devido a deposigao descontrolada de residuos, recicle com responsabilidade
promover a reutilizagédo sustentavel dos recursos materiais. Para devolver o seu dispositivo
usado, utilize os sistemas de devolugao e recolha ou contacte o revendedor onde Comprei o produto.
Podem recolher este produto para recicla-lo com seguranga para o ambiente.

yoevu



LIGAGAO WI-FI PT

1.° Utilize o seu telefone para digitalizar o codigo QR abaixo ou pesquise “Tuya Smart”

na aplicagdo do mercado para descarregar e instalar a aplicagéo.

2.° Selecione o cadigo do seu pais, introduza o niumero de telemével e toque em “Obter” para
receber uma mensagem com o codigo de verificagao.

3.° Introduza o cédigo de verificagdo na mensagem e toque em “Entrar” para iniciar

sessao na aplicagao.

4.° Va para a aplicagéo, toque em “adicionar dispositivo” na parte inferior, como

apresentado na imagem 1

[T T -

AddDevice Hotpol mode

Pic 1

» 5. Existem dois métodos de ligagéo para a aplicagdo (modo hotspot e modo de ligagéo rapida).
O modo de ligagao rapida é o modo predefinido. Os utilizadores podem tocar no canto

direito para alterar o método de ligagéo para o modo hotspot.

para. Para o modo de ligagéao rapida, certifique-se de que a luz do instrutor do dispositivo esta a piscar
rapidamente

b. Para o modo hotspot, certifique-se de que a luz do instrutor do dispositivo pisca lentamente

c. Se a luz nao piscar como descrito acima, prima e mantenha premido o botao de reset

(botédo de temperatura) no dispositivo durante 5 segundos ou mais até que este pisque
corretamenteconforme imagem abaixo.

Selecione o Wi-Fi, introduza a palavra-passe e toque em “Seguinte”, conforme mostrado

na imagem 2 abaixo.

Para o modo de ligagao rapida, a interface da aplicagdo passara pelas alteragdes durante o
processo de configuragado de rede como mostra a imagem 3.

A Figura 4 mostra a interface quando o dispositivo se liga com sucesso.
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LIGAGAO WI-FI PT

— 45b i g

Cument Wi-Fi | aifttake
Use clher WheF

Device & connecting

Keep ioule, phons and davice
within vaild distance

Share with family

PIC 2 PIC 3 PIC 4

7. Assim que o dispositivo estiver ligado com sucesso, toque em “Dispositivos” em
o fundo. O nome do dispositivo é apresentado na lista de imagens. 5.

Toque para entrar no painel de controlo da ficha inteligente.

Observagoes:
Quando o dispositivo estiver online, havera um ponto verde a frente do icone
do dispositivo; quando o dispositivo estiver offline, o ponto ficara cinzento;

Se o dispositivo for partilhado por outras pessoas, havera um duplo loop.
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LIGAGAO WI-FI PT

T

Add Sharing

s [ )7 Smortight goup Gioup oy

Share device

MESHC i =
- 1" St lignt e

Feedback

w [0 4] Smortextentoble sockel ) AR
= Phore Bincng
(!, smortwaksocket

e About

smart switch

PIC 5 PIC 6 PIC 7

8.2 “O meu perfil” € onde os utilizadores podem gerir informagdes pessoais.
As principais informagdes sdo as seguintes (ver imagem 6):

para. Informagdes pessoais: incluem o nome da conta € o nimero de telemovel.

b. Informagdes partilhadas do dispositivo.

c. Central de mensagens.

d. Entrada para enviar comentarios. e. Perguntas frequentes.

F. Emparelhar o seu telefone: Se iniciar sessdo com uma conta de rede social, podera
Ligue o seu numero de telefone a sua conta.

g. Sobre:

Adicionar partilha: conforme mostrado na imagem, os utilizadores podem escrever

o numero de telemével de um novo membro e partilhar o dispositivo com ele.

O novo membro pode controlar o dispositivo com a sua prépria conta (ver imagem 7).
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

PT

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Declaramos que o produto acima mencionado cumpre todos
0s requisitos essenciais

descrito na diretiva (2014/30/UE), (2014/35/UE), (2014/53/UE)
do Parlamento Europeu e do Conselho.

Esta também certificado que esta em conformidade com a
Diretiva RoHS (2015/863EU) relativa a restricdo do uso de
determinadas substancias perigosas em equipamentos eléctri-
cos e electronicos.

COMPANHIA: WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579
Parque metropolitano CITAI
C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Escuzar - Granada - Spain

Date: Granada, 9 de septiembre de 2024
Name: Federico Izquierdo Martinez

Rol: Administrador.

yoevu
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WARRANTY

PT

WARRANTY

Muito obrigado por ter adquirido um produto Yoevu.
Esperamos que o nosso produto lhe proporcione um
servigo de exceléncia durante muito tempo.

Como responsaveis pelo produto que adquiriu, estamos
convictos da sua excelente qualidade e esperamos que
nao necessite de solicitar qualquer intervencao técnica
durante a sua vida util. No entanto, caso necessite,
podera fazé-lo através do estabelecimento onde adquiriu
o produto ou contactando 0 nosso servigo de apoio ao

cliente:

TIf 958 187 696

e-mail: sat@yoevu.es
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CONDIGOES DE GARANTIA

PT

CONDICOES DE GARANTIA

Esta garantia cobre o seu produto Yoevu por um periodo de trés
anos a partir da data de compra. Devera ser justificado na data
da compra com fatura de compra, bilhete ou documento com
valor fiscal.

A garantia do seu produto Yoevu esta sujeita a “Lei Geral de
Defesa dos Consumidores e Utilizadores” de acordo com o Real
Decreto Legislativo 1/2007.

A Yoevu oferece uma garantia comercial limitada para baterias
durante 6 meses e para transformadores e acessorios durante 12
meses a partir da data de compra, uma vez que séo considera-
dos produtos consumiveis.

Para mais informagbes sobre as condigdes de garantia, visite o
nosso website www.yoevu.es

Preencha as seguintes informagoes neste documento para processar a sua garantia.

Numero de série do produto:
Data da compra:

Nome:

Morada:

Telefone:

Distribuidor:

Morada:

Carimbo do distribuidor:

yoevu
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DISENADO EN EUROPA | DESIGNED IN EUROPE
FABRICADO EN CHINA | MADE IN CHINA

E@é&é C€ RoHS

En conformidad con las directivas CE 2014/30/EU y 2014/35/EU; RoHS 2015/863/EU

Imported by / importado por:
WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579
Parque metropolitano CITAI
C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Esctizar - Granada - Spain
learn more / mas informacién / mais informacgdes
info@yoevu.es - +34958187696
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